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“World Meal” στην INTERAMERICAN, από την ActionAid 
 

Την πρωτότυπη διαδραστική εκδήλωση “World Meal” µε την ActionAid –για πρώτη 
φορά στον χώρο των επιχειρήσεων- οργάνωσε η INTERAMERICAN, στα κεντρικά 
γραφεία της στις 21 Οκτωβρίου. Ήταν µια µοναδική εµπειρία για τα 25 στελέχη της 
εταιρείας που παρακάθισαν στο «Παγκόσµιο Γεύµα» και είχαν την ευκαιρία να 
διαπιστώσουν, µε τη βιωµατική συµµετοχή τους, το µέγεθος των εγκληµατικών 
αδικιών που διαπράττονται παγκοσµίως σε βάρος των υπανάπτυκτων χωρών του 
κόσµου. Το αποκαλυπτικό «τραπέζι», που κατηγοριοποιεί τους ανθρώπους σε 
υπερ-καταναλωτές (15%), αξιοπρεπώς διατρεφόµενους (35%) και υποσιτισµένους 
(50%), ανέδειξε την ανατρεπτική επιρροή του έργου που αναπτύσσει η  ActionAid 
και, κατ’ αναλογία, πόσο ουσιαστική είναι η υποστηρικτική συνεισφορά 
επιχειρήσεων, όπως η INTERAMERICAN. Από τα πιάτα του τραπεζιού προέκυψαν 
ανθρώπινες ιστορίες, που έδωσαν ανάγλυφη την εικόνα ακραίων κοινωνικών 
ανισοτήτων, καταπάτησης στοιχειωδών ανθρωπίνων δικαιωµάτων, εκµετάλλευσης, 
σπατάλης και άνισης διανοµής των αγαθών της γης, φυσικών πόρων και ειδών 
διατροφής.  
 
Εξάλλου, η INTERAMERICAN υποστήριξε και το «Το µεγαλύτερο Παιχνίδι κατά της 
Φτώχειας», που οργάνωσε η ActionAid στις 15 και 16 Οκτωβρίου στον πεζόδροµο 
της ∆ιονυσίου Αρεοπαγίτου κάτω από την Ακρόπολη, µε αφορµή την Παγκόσµια 
Ηµέρα κατά της Φτώχειας. Το παιχνίδι αναπτύχθηκε στον φυσικό χώρο µε τη 
συµµετοχή πολλών πολιτών. Εµπνευσµένο από το γνωστό «φιδάκι», οδηγούσε 
τους νικητές στην κατάκτηση των δικαιωµάτων τους. Η εταιρεία ανέλαβε την 
ασφάλιση αστικής ευθύνης του οργανισµού.  
 
Επισηµαίνεται ότι η INTERAMERICAN βραβεύθηκε πρόσφατα για την πολυετή 
υποστήριξη που παρέχει στην ActionAid, στο πλαίσιο του θεσµού των “Hellenic 
Responsible Business Awards”. Η εταιρεία συνεχίζει να υποστηρίζει το πρόγραµµα 
«Αναδοχή Παιδιού» του παγκόσµιου οργανισµού, έχοντας αναλάβει έως σήµερα 
587 αναδοχές, που αντιστοιχούν σε αξία 155.000 ευρώ και συγκεντρώνουν τη 
συµµετοχή πολλών ∆ιευθύνσεων και Τµηµάτων του διοικητικού ιστού της. 
 
Ενδεικτικά της σηµαντικότητας του έργου του οργανισµού είναι ορισµένα στοιχεία 
για τις δραστηριότητες που ανέπτυξε κατά το 2015: 

• Παρεσχέθη ανθρωπιστική βοήθεια σε 700.000 ανθρώπους, θύµατα των 

πολέµων και των φυσικών καταστροφών. 

• 33.534 άνθρωποι έλαβαν βοήθεια για την αντιµετώπιση της παρατεταµένης 

ξηρασίας. 

• Ενισχύθηκαν 172.000 γυναίκες για να ξεκινήσουν τη δική τους µικρή 

επιχείρηση ή εργασία. 

• Υποστηρίχθηκαν 22.000 κορίτσια για να προχωρήσουν στις βασικές 

σπουδές, ενάντια στην φτώχεια και την πατριαρχική κοινωνία. 

• 17.000 παιδιά απέκτησαν πρόσβαση σε σχολικές εγκαταστάσεις και 15% 

περισσότεροι µαθητές γράφτηκαν στο σχολείο. 


